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FORORD 
Hilsen og takk fra leder av menighetsrådet 
Et nytt år er forbi, og en ny årsmelding er klar for Birkeland og Sædalen. Ett sokn, 
to menigheter, mange rom. Også dette året har vi samlet oss rundt det evige, mens 
vi lever i tiden. De fleste sangene vi sang, var de samme som året før. Tekstene vi 
leste, krybben i julen, korset i påsken og dåpskappene under de japanske 
kirsebærtrærne var de samme. Samtidig er hvert år nytt: Nye mennesker finner 
vårt fellesskap. Nye barn får del i dåpen. Nye sorger rammer oss. Det å sitte i 
menighetsrådet er å leve i denne dobbeltheten: Også vi gjør, som denne 
årsmeldingen viser, stort sett det samme hvert år, men også vi opplever hvert år 
som nytt. Noe helt klart nytt er at vi i år har markert 1-årsdag for åpningen av 
Sædalen kirke. Her fylles kirken av store og små gjennom hele uken, og gleden er 
stor over alt det gode som skjer. I Birkeland kirke har vi i år hatt et særlig blikk på 
gudstjenesten. Kan vi involvere flere på søndagene? Søndagsskolen har begynt å 
arrangere frokost før familiegudstjenester, vi har ryddet sakristiet for å gi bedre 
mulighet til stille bønn, og vi prioriterer fortsatt høyt å ha kirkekaffe hver søndag. 
Takk til alle frivillige som er med å skape liv og fellesskap, både i Birkeland og 
Sædalen! 

Overskriften er også i år, som i fjor, «Plass til flere». Vi er stolte av alt vi får til, men 
det er plass til flere. Kanskje vi alle kunne blitt flinkere å se oss rundt om det er 
noen vi kjenner som kunne ha glede av vårt fellesskap? 

Som menighetsrådsleder vil jeg også takke staben for det fine arbeider de gjør fra 
dag til dag i menighetene. Og jeg vil oppfordre alle oss som har hjerte for 
menighetene i Birkeland og Sædalen til å huske å be for dem. Selv vil jeg særlig 
huske å be for Asbjørn Engvik som har tatt over som ny menighetsrådsleder. Måtte 
våre fellesskap åpne troen på Jesus for stadig flere. 

Ber om Guds rike velsignelse og fred til oss alle, 

                                           Maria Aasheim Grosås (Menighetsrådsleder, 2023-2025) 
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Tittel 

2025 har inneholdt mange ulike høydepunkter i de to menighetene. De påfølgende sidene viser 
noen av dem. 

Kirkekaffe arrangert av frivillige etter hver gudstjeneste  i Birkeland - stort sett utendørs! 

Glimt fra 2025 

Kafé Påfyll: Sædalen menighets egen kafé. 
Ukens høydepunkt for mange! Kirker full av liv og sangglade menigheter! 
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Menighetene samarbeider! 
Under fremføringen av Palmen deltok prosjektkoret "Kor é du" sammen med barn fra 
barnekorene i Sædalen og Søndagsskolen i Birkeland. Kantor Carsten Dyngeland har regien og 
menighetspedagogene Sigrid Trætteberg Fahlvik og Jonas Lunde bidrar med organsering og 
fremføring. 
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FOLLOW 2025 

Helgen 4.-6. april arrangerte 
ungdomsarbeidene i Birkelad og 
Sædalen en ungdomskonferanse 
(bo-hjemmeleir). Det ble en helg fylt 
med gode møtepunkt for 
ungdommer i Fana. 
Noen høydepunkt å trekke frem var 
Lazertag i kirkekjelleren i Sædalen 
kirke, underholdningskvelder med 
god stemning og mange 
ungdommer som samlet seg rundt 
det kristne felleskapet gjennom sang 
og undervisning. 
Suksessen gjentas i 2026 i Sædalen 
kirke 13.-15. mars. 
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Misjonstur til Estland 

Fra 28. mai til 1. juni arrangerte 
menighetene misjonstur til Tallinn. 
Kjersti og Bård Norheim, som 
tidligere har bodd og arbeidet i 
Tallinn, var utmerkede guider. 
Reisefølget besto av to grupper, 
ungdommer og en gruppe av til dels 
godt voksne. Programmet var 
tilpasset aldersgruppene og 
inneholdt blant annet besøk til 
menighetene i Mustamae og Saku. 

Bilder er tatt av Egil Bovim - som 
både har dokumentert turen i ord og 
bilder. 
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Drop-in-bryllup 14. februar 

På selveste Valentinsdagen 14/2-2025 
inviterte vi til stortstilt bryllupsdag i 
Birkeland kirke. Hele 13 par ble viet denne 
fredagen. Det ble høytidelig og fint samtidig 
som nært og personlig. 3 prester, 2 
kantorer, noen som tok imot parene når de 
kom,  noen som tok dem imot med bobler i 
glasset etter vielsen og ikke minst en 
rivende dyktig fotograf som fikk noen 
nydelig blinkskudd av det hele. 
Foto: Gyrid Cecilie Nygaard. 

Et nygift par på vei ut i snødrysset 
med bobler i glasset 
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Gudrun og Seppo på vei ned kirkegulvet etter 
deres velsignelse av inngått ekteskap 
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Ordinasjoner 

I løpet av året har Sædalen menighet 
vært vertskap for to ordinasjoner.  
Ved begge anledninger var kirken 
fylt til randen og menigheten fikk 
overvære høytidelige og sterke 
gudstjenester med flotte taler. Dette 
er jammen ikke hverdagskost. 
I januar ble Andreas Hatlevik 
Weltzien vigslet til stillingen som 
kapellan i Sædalen menighet. 

2 pinsedag var det Gunn Waage 
Austad sin tur. Hun ble vigslet til 
stillingen som kapellan i Søreide 
menighet. 
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Fotballgudstjeneste 

Et av årest absolutte høydepunkter var 
fotballgudstjenesten den 18. mai. Kantoriet 
deltok i løpet av året i en rekke temabaserte 
gudstjenester. Fotballgudstjenesten ble en 
fartsfylt og rørende hyllest til alle hymnene 
som preger fotballverden. Her var det noe 
for enhver fan!  

Folkets arkitekturpris 
Fotballgudstjeneste 

Folkets arkitekturpris 

I høst var Sædalen kirke nominert til årets 
arkitektur- og byutformingspris. Kirken 
stakk av med seieren i kategorien "Folkets 
arkitekturpris" og er en annerkjennelse av at 
kirken er nettopp dette - folkets bygg! 
Kirkeverge Mette Svanes tok i mot prisen. 
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Konfirmasjonsbonansa 

Konfirmantkullene i Birkeland og 
Sædalen har vært stabile og høye i en 
årrekke. I 2025 ble det for første gang 
holdt konfirmasjonsgudstjenester i 
den nye kirken i Sædalen. I Birkeland 
blomstret kirsebærtrærne og laget den 
perfekte rammen rundt de høytidelige 
gudstjenestene. Konfirmantene strålte 
om kapp med solen og soknepresten 
var som alltid i fullt driv! 

Foto: Gyrid Cecilie Nygaard. 
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Misjonsløp for Kirkens nødhjelp 

Vårens vakreste øyeblikk er når 
konfirmantene i hele landet samler inn 
penger til kirkens nødhjelps viktige 
arbeid for rent vann i verden. 
I år arrangerte Sæsalen menighet 
misjonsløp. Denne gangen 
gjennomførte vi sammen med 
menigheten etter en gudstjeneste med 
fasteaksjonspreg. Det ble gjennomført 
et barneløp for de minste barna og et 
voksenløp. 
Det ble et folkefest og vi fikk samlet 
inn en god slant med penger til 
fasteaksjonen 2025.  
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Plass til flere 

Menighetsrådet har de siste par årene hatt 
Plass til flere som en overskrift for arbeidet 
vårt. Det gjelder ikke minst for 
gudstjenestearbeidet. I Sædalen handlet 
fjoråret om å «bo-seg-inn» i den nye kirken, 
og det har vært enormt gledelig å se hva 
kirken har gjort for lokalmiljøet og hvor mye 
den betyr for så mange. I Birkeland har vi 
tatt noen helt konkrete grep for å gjøre 
gudstjenestene både tilgjengelige og åpne. 
Det er søndagsskole hver søndag, dersom 
det ikke er familiegudstjeneste. Noen 
ganger har søndagsskolen også delt seg 
opp i flere grupper. Vi har økt opp antall 
kirkeverter, slik at alle som kommer skal bli 
møtt på en god måte. Organiseringen av 
kirkekaffen er godt ivaretatt av Bjørg 
Sveinall Øgaard og Brita Tveit Seime, og det 
er en sporty menighet som samles ut i vind 
og vær, eller tidvis litt trangt inne i 
kirkerommet. Det siste året har vist at 
tilbygget er mer etterlengtet og tiltrengt enn 
noensinne. 

Gudstjenesteliv og kirkelige handlinger 

Økte gudstjenestetall 

Gudstjenestetallene for Birkeland og 
Sædalen har hatt en substansiell økning de 
siste årene. Åpningen av den nye kirken i 
Sædalen har vært viktig, men vi ser også en 
økning i gudstjenestedeltakelsen i 
Birkeland. Det totale antall  
gudstjenestedeltakere har økt fra 20.364 i 
2024 til 22.985 i 2025. Det at vi har lagt 
langt flere dåpsgudstjenester til lørdager 
har ført til at den største økningen nå er på 
gudstjenester utenom søn- og helligdager 
(se tabell). Det er samtidig også en gledelig 
økning i antall nattverdsdeltakere, fra 7.019 
i 2024 til 8.227 i 2025. 
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Dåp 

Dåp er noe av det viktigste vi gjør som kirke, 
og underet er like stort hver gang. Med ny 
kirke i Sædalen har dåpstallene for Sædalen 
hatt en solid økning, men det har de også i 
Birkeland. Fra at vi feiret 141 ble døpt i våre 
kirker i 2024, ble 174 døpt i 2025. Takk til 
kirkeverter som tar så godt imot, kirketjenere, 
musikere, ansatte og fellesskapet som deltar i 
feiringen. Og som oppfordringen lyder hver 
gang vi feirer dåp: Ta godt imot dem, og husk 
å være med å be for dem! 

Noe av det mest overraskende i statistikken 
for 2025 var nedgangen i gravferdstall fra 
139 i 2024 til 113 i 2025. Det vil si at vi er 
tilbake til pandemitall. Tallene stemmer 
overens med det de lokale gravferdsbyråene 
melder, men det gjenstår å se hvordan tallene 
var for hele kommunen 

De kirkelige handlingene står sterkt i vårt område. Gjennom mange år har vi jobbet 
systematisk med både informasjonen som går ut, samt de interne rutinene for å kunne ta 
imot alle som kontakter oss for å avtale dåp, konfirmasjon, vielse eller gravferd. 

Gravferd 

Kirkelige handlinger 

Konfirmasjon 

Tallene for konfirmasjon er gode, med de 
sedvanlige svingninger som er i de ulike 
årskullene: 162 i 2024 og 193 i 2025. Den 
store endringen er fra 2025 til 2026, men det 
kommer i neste årsmelding. 

Vigsel 

I 2025 hadde vi en oppgang i vigselstall fra 
18 i 2024 til 23 i 2025. Mye av dette skyldes 
at vi for første gang arrangerte drop-in vielse 
på Valentinsdagen. 12 par giftet seg og 1 par 
fornyet ekteskapsløftene. 
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Birkeland sokn har 16 fast ansatte. 
I 2025 har Ingunn Fedøy Bjørsvik vikariert i vertskapsstillingen i 30% i Sædalen menighet. I Birkeland 
har Johannes Skoge vært ansatt som  ungdomsarbeider før han i august gikk inn som vikar for Jonas 
Lunde i 40% stilling fram til 12/12-25. 
Helgekirketjenere Birkeland: Elias H Eckhoff, Eirik G Norheim og Selma G Norheim 
Helgekirketjenere/renhold Sædalen: Solveig Jørdre, Anna Mygland og Mathilde Strømme 
Renhold Birkeland menighetshus: Lina G Norheim 

Ansatte 

Sædalen menighet 
Spesialprest Leidulf Øy 
Kapellan  Andreas H. Weltzien 
Kateket             Sigrid T. Fahlvik 
Vertskap Margrethe Braut Øy (50%) 
Ungdomsarbeider Even Goa Løvrød (25%) 

Vikarer i Sædalen menighet 
Vertskap Ingunn Fedøy Bjørsvik (30%) 

Birkeland menighet 
Sokneprest Kjersti G. Norheim 
Kapellan Trygve Eiken 
Daglig leder Hilde Karin Wolter 
Diakon   Linda Bårdsen 
Kateket Ingunn Myklebust 
Menighetspedagog Jonas G. Lunde 
Organist Carsten Dyngeland 
Organist Ingrid Hagen (50%) 
Kirketjener Eli Søgnen (50%) 
Ungdomsarbeider Johannes Skoge (20%) 
Ungdomsarbeider Tina Hellem Skoge (20%) 
Ungdomsarbeider  Mikael Rye Orre (20%) 
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Menighetsrådet i Birkeland sokn 

Leder Asbjørn Engevik 
Nestleder Kristoffer Tjørn Seime 
Sokneprest Kjersti Gautestad Norheim 
Arne Nakling 
Unni Sandaker Blom 
Gyrid Cecilie Nygaard 
Maria Aasheim Grosås (leder 2023-25) 
Sissel Farnes 
Knut Rasnus Kyvik 
Tommy Schmaddebeck Dahl 
Amalie Ulevik Bjerk 
Fitia Andrianaivoravelona 
Guro Nygård 
Frode Bjørn Forland 
Gro Lise Skintveit 
Markus Sandvik 

AU - Arbeidsutvalget 
Leder Asbjørn Engevik 
Nestleder Kristoffer Tjørn Seime 
Sokneprest Kjersti Gautestad Norheim 
Daglig leder og sekretær Hilde Wolter 

Menighetsstyret i Sædalen menighet 

Leder Julie Andrea Dybvik 
Prest Leidulf Øy 
Menighetspedagog Sigrid T Fahlvik 
Sigrun  Lindaas Norhagen 
Sølve Skutlaberg (fra august) 
Jørgen Mygland (fra august) 
Liv Åse Flotve 
Egil Herman Sjursen 
Daglig leder Hilde Wolter (ved behov) 
Karianne Hatlevik Weltzien (til juni) 
Erik Olsen (til juni) 
Rolf-Atle Færden (til juni) 

Utvalg og styrer 

Diakoniutvalget i Birkeland 
Linda Bårdsen 
Bente Tunsberg (avgått leder høt 2025) 
Mona Boge (avgått høst 2025) 
Randi Bolstad 
Grethe-Kristin Eckhoff 
Trond Julshamn (ny desember 2025) 
Gerd Alice Duss (ny desember 2025) 

Menighetshusets arbeidsutvalg i Birkeland 
Eva Taule 
Hilde Wolter 
Lise Strøm Nilssen 
Ketil Seime 
Asbjørn Engevik 
Knut Rasmus Kyvik 
Rannveig Bovim 

Misjonsutvalget i Birkeland 
Dagny Ekberg 
Kjersti G Norheim 
Eva Taule 
Nina Nygård 
Randi Ulveseth 
Rannveig Bovim 

Gudstjenesteutvalget i Birkeland 
Inaktivt i 2025 

Husstyret i Sædalen 
Utleie/booking: Kjersti Torsvik 
Kjøkken: Ingunn Hilde Fedøy Bjørsvik og 
Ingeborg Olsen 
AVL: Tore Mygland 
Musikk / instrumenter: Jon-Eivind Tululu 
Strømme, Dagfinn Lyngstad, Alf-Olav 
Haukalid og Tora Emmerenze Mygland 
Aktivitetskjeller: Bjørn Dahl 
Klatrevegg: Are Norhagen 
Uteområder: Erik Olsen og Øystein Soltvedt 
Bygg / leder av Husstyret: Rolf-Atle Færden 

Ungdomslederforum i Sædalen 
Alva Kristine Havmøller 
Anna Stavseng Mygland 
Eliah Birkeland Skutlaberg 
Tora Emmerenze Mygland 
Erlend Norhagen 
Hanne-Marte Bjørsvik 
Marie Mygland 
Sigrun Øy 
Simon Birkeland Skutlaberg 
Solveig Jørdre 
Sunniva Jørdre 
Ansatte: Andreas H. Weltzien og Even Goa 
Løvrød 
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Økonomi og administrasjon 
Birkeland og Sædalen menigheter har felles regnskap som i 2025 har et forventet 
mindreforbruk på kr 291 626,- Overskuddet vil avsettes til disposisjonsfond tilhørende de 
ulike underavdelingene. I Sædalen gir mindreforbruket økonomi til å ferdigsstille 
investeringsprosjekter som blant annet klatretårn, utbedring av trådløst system for lyd og bilde, 
instrumenter og diverse oppbevaringsløsninger. I Birkeland har menighetsrådet vedtatt at 
overskudd fra utleieinntekter på menighetshuset skal være med på å dekke merforbruk knyttet 
til lønnskostnadene. Soknet delfinansierer diakonstillingen (50%) og ungdomsarbeidere i 20% 
og 25% stillinger i henholdvis Birkeland og Sædalen. Den faste givertjenesten i Birkeland 
dekker som nevnt ikke alle lønnsutgiftene og menighetsrådet vil i 2026 jobbe for å få flere 
faste givere og mer forutsigbarhet rundt inndekning av lønnsmidler. 

Sædalen menighet har låneavtale hos BKF og utestående gjeld på kr 1 316 981,- som det er 
inngått avtale om nedbetaling over en 10-års periode. Inntekt fra givertjeneste til ny kirke 
finansierer låneavdragene. 

Basarene fortsetter også i 2025 å være gode inntekstkilder. I Birkeland kom det inn 
kr 85 655 ,- hvorav 10% gis til misjonsprosjektet i Estland. I Sædalen kom det inn kr 163 636,-
Det legges ned mye arbeid i forkant av frivillige medarbeidere som organiserer, lager gevinster 
og selger lodd. Tusen takk til alle som bidrar både før og under basarene. De er også godt 
besøkte. Både i Sædalen kirke og på menighetshuset i Birkeland var det fullt hus. På basarene 
kommer det også mange fra lokalmiljøet som ikke er aktive ellers i menighetsarbeidet. 

Se side 48 for balanserapport for soknet. 
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Givertjenesten forblir høy og stabil også i 2025. Birkeland sokn utmerket seg i Bergen 
som et av soknene med mest giverglede. Vi ser som forventet litt nedgang i 
givertjeneste knyttet til ny kirke i Sædalen etter at den sto ferdigstilt i november 2024. 
Under er en oversikt over alle innsamlede midler. Den faste givertjenesten gir 
forutsigbarhet i arbeidet, men det er også viktig å løfte fram takkofringen gjennom året 
til de ulike delene avdelingene i menigheten som også er høy 
Takk til alle som trofast støtter menighetenes arbeid gjennom faste bidrag og offer 
gjennom året. Økonomisk handlerom gir menighetene muligheten til å sikre bærekraftig 
ressursbruk og aktivitetstilbud til alle aldersgrupper. 
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Misjonsprosjekt 

Birkeland menighet har avtale med NMS, Det norske misjonsselskap, om støtte til 
menighetsutviklingen i Mustamäe og Saku i Estland. Dette innebærer både informasjondeling, 
bønn og økonomisk støtte. Arbeidet ledes av misjonsutvalget. 

Vi hadde, tradisjonen tro, suppe etter gudstjeneste en søndag på vinteren og lynlotteri på 
sommerfesten. Høydepunktet i år var nok menighetsturen til Tallinn i  Kr. Himmelfartshelgen, 29. 
mai - 1.juni. Noen som deltok kan gjerne føye til og evt legge ved bilde 

Sommeren 2026 arrangerer NMS generalforsamling og sommerfest i Bergen, og vi håper mange 
fra menigheten får med seg denne storsamlingen. 

Det er sendt kr 86 925,- til NMS i løpet av året, vi takker glade givere i menigheten. Dette kommer 
inn gjennom  offer på gudstjeneste, lynlotteri på sommerfesten og 10 % av inntekten på basaren 
på menighetshuset. 

Utvalget har hatt jevnlige møter, og gjennomført to dugnader, hvor vanlige renhold og 
rengjøringsoppgaver ble utført. Komiteen besøker huset to/tre ganger pr. uke, for å sikre at alt 
fungerer som det skal og fyller på forbruksting. På frivillig basis er alle yttervegger (utenom 
sørveggen, som ble malt i 2023) blitt oppusset. Et skikkelig løft rent vedlikeholds-messig og 
estetisk. 

Det har vært stor aktivitet på huset, både av faste brukere men også på utleiesiden. Aktiviteten i 
kjelleren med verksted og lysstøping. I tillegg har vi hatt en egen strikkegruppe, som har laget 
nydelige gevinster til årets basar. Flere av menighetens medlemmer har også bidratt med syltetøy 
og andre flotte gevinster. 

Menighetshuset eies og drives av Birkeland menighet som dermed står ansvarlig for de årlige 
driftsutgiftene. Vi er derfor så takknemlig for alle som bidrar til å skaffe ekstra inntekter og frivillig 
innsats, slik at vi kan fortsette med nødvendig vedlikehold. En stor takk til hver og en. 

Eva Taule, leder                      

Menighetshuset arbeidsutvalg (MAU) 

Gjennom mange år har Birkeland menighet hatt 
bibeltimer på menighetshuset hver siste tirsdag i 
måneden. Bibeltimene er et viktig sted for fordypning i 
trossannheter og bibelkunnskap, samtidig som det er 
et godt fellesskap for å dele tro og liv. I 2025 ble det 
avholdt 8 bibeltimer. Tematikken var knyttet til ulike 
gudstjenesteledd; velsignelsen, Fadervår og ikke minst 
høstens temarekke som handlet om trosbekjennelsen. 
Bibeltimeholdere har vært Bård Norheim, William 
Grosås, Linda Bårdsen, Kjersti G Norheim, Jan Helge 
Gram Eggestøl og Svein Rise. Bibeltimekomiteen 
består av Inger Engevik, Åse Madsen og Kjersti G 
Norheim. 

Bibeltimer 
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Birkeland sokn ligger i Fana prosti og 
har 16 114 medlemmer. Soknet har 
siden november 2024 2 kirker og 
driver kirkelig virksomhet som 
gudstjenester og utfører kirkelige 
handlinger som dåp, vigsel, 
begravelser. Annen kjerneaktivitet er 
diakoni, barne- og ungdomsarbeid, 
konfirmantarbeid, samarbeid med 
andre aktører i lokalmiljøet og soknet 
utgir menighetsblad. Birkeland kirke 
med tilhørende menighetskontor 
ligger i Hardangervegen 5, og 
menighetshuset som er eid og driftet 
av menigheten ligger i Øvsttunveien 
29. Her er det lokaler av ulik størrelse 
som leies ut til nærmiljøet og brukes i 
menighetens eget arbeid. 
Sædalen kirke har adresse 
Sædalssvingene 5. Kirken har lokaler 
som både brukes til eget arbeid som 
leies ut til eksterne leietakere. 

Byggekomitéen består av Eivind 
Bjørndal, Ketil Seime, Amalie Ulevik 
Bjerk, Edel Eikeseth, Kjersti Norheim 
og Hilde Wolter. 

BKF har ansvar prosessen og har i 
2025 jobbet med ABO arktiktur om 
ferdigstilling av reguleringsplan 
(sendes feb 2026). Her er det gjort en 
del strategiske endringer i forhold til 
størrelse på bygg, rehabilitering og 
utvidelse av murhuset og 
parkeringssituajsonen, som for 
forhåpentligvis vil sikre godkjenning 
av planen og videre progresjon i 
prosjektet. 

Menighetsrådet har 15 medlemmer – 
11 faste og 4 vara. I tillegg har 
Sokneprest fast plass, og Daglig leder 
er sekretær for rådet. Menighetsrådets 
periode er fra 2023-2027. 
Rådet har 8 kvinnelige og 4 mannlige 
medlemmer dvs. 67/33 fordeling 
Prestene i soknet er ansatt i Bjørgvin 
Bispedømmeråd. Øvrige stabsansatte 
er ansatte i Bergen Kirkelige Fellesråd. 
Det vises til deres årsberetninger og 
soknets årsmelding for nærmere 
informasjon om kjønnsfordeling og 
likestilling. 

Virksomhetens art og sted 

Tilbygg til Birkeland kirke  

Likestilling  
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Diakoniutvalget 2025 

I 2025 møttes jevnlig til 5 møter og behandlet 
29 saker. Vår lokale plan ble ferdig revidert 
våren 2025, og sendt videre til 
menighetsrådet for godkjenning. Av konkrete 
tiltak er DU fast med og arrangerer 
pensjonistfest (hvert 2-3 år), blomsterutdeling 
til påske, kirkekaffe ifbm Diakoniens dag og 
Allehelgensdag, og utdeling av matkurver til 
jul. Diakoni, kirkens omsorgsarbeid, finner vi 
for øvrig i alt arbeidet i menigheten. 

Sterk kirke 
Jeg ønsker en sterk kirke, 
så sterk at den bare er til for de svake. 
Så modig at de redde retter seg opp. 
Der ingen skal tale om kjærlighet. 
Bare leve den ut. 
Rekke den ut. 
(Svein Woje) 

BIRKELAND MENIGHET 
Diakoni 

Høydepunkter i det faste i 2025 

Vi har mye å være takknemlige for i det 
diakonale arbeidet, men har i år lyst til å 
spesielt trekke fram 
to ting som høydepunkter i det faste; 
sorgarbeidet med blant annet seminar og 
sorggrupper, og kirkekaffene i regi av 
diakoniutvalget: 
I Fana og Bergensdalen prostier hadde vi 
seks sorggrupper i 2025, to av disse fant 
sted i Birkeland. Det ble avholdt et 
sorgseminar i januar i Åsane, og i 
september i Fana prosti (ca 22 deltakere). Vi 
er godt i gang med prosessen med å slå 
vårt arbeid her i Fana sammen med arbeidet 
i Åsane, og på sikt få et samlet sorgarbeid 
for kirken i Bergen. 
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Ellers 

Åpen kirke er hver fredag fra 15-17, 
utenom skolens ferier. Det er en liten oase 
hvor man kan komme inn og sitte i ro, be, 
tenn lys eller bare være. Fra 0 - 7 
besøkende, med totalt 89 i 2025. 

Allehelgensdag i november ble markert i 
gudstjenesten kl 11, med åpent Øvsttun 
kapell på ettermiddagen og med åpen 
kirke/konsert på kvelden. 
Vi deler fortsatt ut sorglys til dem som 
ønsker å motta det – i 2025 har vi delt ut 22 
stykker. Vår sorglysbærer gjennom mer enn 
20 år ga seg til sommeren, men vi har fått 
på plass en ny frivillig. 

Kirkekaffene på Diakoniens dag og 
Allehelgensdag er på Sesam i etterkant av 
gudstjenestene. Dette er et veldig godt treff 
på tvers av generasjoner, og på begge disse 
var det i 2025 ca 50 små og store til stede. 

Nabokafé og undringsstund er aktiviteter 
som holder på jevnt gjennom hele året – 
henholdsvis hver og annenhver uke, med 
15-20 gjester i snitt. Vi har også i år fått ny 
medarbeider på kjøkkenet til kaféen, og det 
er veldig kjekt. Men to har også sluttet. Nå 
er det 4 faste medarbeidere + ringevikarer. 

Klubben Optimisten, tilrettelagt for 
mennesker med utviklingshemming, møtes 
jevnlig hver første onsdag i måneden på 
Nesttun bedehus/Logoskirken, med ca 
30-35 deltakere. 

Der har vi en solid gjeng på 7-8 frivillige 
medarbeidere og et godt samarbeid med 
Logoskirken. I oktober markerte vi at 
klubben fylte 25 år. Diakonikonfirmantene 
(«Tjeneste for andre») har praksis én gang 
hver på Optimisten 

På Øvsttunheimen sykehjem og Odins vei 
bosenter har prestene andakt annenhver 
uke, og diakon og kantor sangstund én 
gang i måneden (11 ganger hvert sted  i 
2025), dvs. at vi som kirke er der tre ganger 
hver måned. 24 



Alle bofellesskap og institusjoner fikk 
blomsterhilsen til påske. 
Diakonen hadde 23 hjemmebesøk, fem av 
dem med nattverd, og 50 sjelesorgsamtaler. 
I besøkstjenesten har vi det siste året kun 
hatt én aktiv besøker, deler av året. 

Samarbeidet «Sammen for et varmere 
Nesttun» står fortsatt på for fullt. I lag med 
Stiftelsen Sesam, Fana og Ytrebygda 
kulturkontor, MO-senteret og biblioteket 
arrangerer vi forskjellige ting: Ønsketre, 
pilegrimsvandring, prosjektkoret «Kor e’ du», 
konsert i september, utstilling av 
ønskelapper før jul, adventssuppe-utdeling i 
desember og førjulsfeiring på kulturhuset 
noen dager før jul med ca 150 deltakere. 
Prosjektkoret «Kor e’ du» (20-25 deltakere) 
satte også i år opp konsertversjonen av 
musikkspillene «Palmen» og «Til Betlehem» 
av Carsten Dyngeland. 

Grønn arbeidsgruppe hadde heller ikke 
møtevirksomhet i 2025, men det er planlagt 
ny oppstart av dette viktige arbeidet i løpet 
av våren 2026. Da også i samarbeid med 
Sædalen. Denne gruppen arbeider med hva 
vi som menigheter kan gjøre for å ha en 
bærekraftig og miljøvennlig virksomhet, og 
også oppmuntre til det for våre medlemmer. 

Utdelingen av matkurver til jul er nå fast 
etablert i samarbeid med Skjold, Søreide og 
Fana menigheter. Administreringen av 
utdelingen ledes fra Birkeland i tett 
samarbeid med de andre menighetene. For 
å kvalitetssikre arbeidet, også med tanke på 
mulig sykdom, var de daglige lederne med i 
arrangørgruppa i år, og i tillegg fikk vi 
forsterkninger med to stykker fra 
frivilligteamet i BKF. De var med for å bli 
kjent i år, så skal vi evaluere  og se på 
mulige utviklingsområder, og så blir de med 
to år til. Pga vakanse i en diakonstilling, 
delte Birkeland også ut i Skjold menighet i 
samarbeid med frivillige derfra. I Birkeland 
ble det delt ut 161 kurver til 
enkeltpersoner/familier (husstander) – 
medregnet 11 kurver i Storetveit 
menighet/andre og 3 institusjoner. I Skjold 
ble det delt ut 54 kurver til 
enkeltpersoner/familier. Totalt i de fire 
menighetene ble det delt ut matkurver til 
331 husstander, derav 66 barnefamilier 
med 152 barn/ungdommer, pluss tre 
institusjoner. Det var kun mulig å 
gjennomføre dette på grunn av fantastiske 
frivillige medarbeidere i alle menighetene (i 
Birkeland ca 30 stk), og gode støttespillere 
på det økonomiske - både næringsliv, 
organisasjoner og privatpersoner!  

Vi er som alltid grunnleggende takknemlige 
for alle som bidrar i det diakonale arbeidet i 
Birkeland, ja, i alt menighetsarbeidet, og for 
at vi har en stor Gud som går med oss i 
dette! 

Nesttun, 30/1 2026 
Bente V. Tunsberg Linda Bårdsen 
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Styret 

Styret består av: Kristin Bovim, Berit Karin 
Øydvin Nilssen, Kjetil Seime og Jarle Reigstad. 

Det arbeides etter temagudstjenester (ca en 
pr måned) med basis i ulike genre som preger 
arbeidsmetoden. I tillegg stiller kantoriet 
fortsatt som forsangere med 3-4 sangere i 
hver gudstjeneste. 

Rekruttering: Koret teller nå 26 aktive 
medlemmer, som resultat av åpne øvelser i 
september. 

Med ny kantor fra 1.januar 2025 ble kantoriets aktiviteter vektet mot styrking av 
gudstjeneste i Birkeland menighet. Kantoriets øvelser ledes av kantor Carsten Dyngeland. 

BIRKELAND MENIGHET 
Kirkemusikk 

Vårsemesteret 

New Orleans 9.februar 
Askeonsdags-gudstjeneste onsdag 5 mars 
Folketonegudstjeneste 9.mars 
Palmen-barn/voksne i påskemusikk 6.april 
Fotballsanger gudstjeneste (engelsk) 18.mai 
Sommerkonsert onsdag 11.juni med korklang 
og allsang. 

Høstsemesteret 

Allehelgensgudstjeneste 2 november 
Nynorsk salmebok 100 år 9 november (Med 
biskop Ragnhild Jebsen) 
Nine lessons and carols 21 desember 
(musikere og sangsolist Silja Sol Dyngeland) 
Kantoriets bruker profesjonelle 
ekstramusikere tilpasset de ulike genre som er 
tema på gudstjeneste eller konsert. 
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Kirkemusikerne i Birkeland sørger for et variert musikkliv og har et uttalt mål om at kirkene 
skal være tilgjengelige arenaer for kulturell utfoldelse. 
 Under er en oversikt over alle konserter i regi av menigheten og konserter av eksterne som 
har leid kirkerommene. Sædalen kirke har blitt en populær konsertarena og har fått et eget 
kulturutvalg bestående av Trygve Eiken og Mette Bøe Lyngstad. 
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Dette er altså den store NYHETEN fra året. 
Men siden vi fortsatt er i en overgang, har 
2025 sett ut som et vanlig trosopplæringsår, 
og vi rapporterer derfor ut fra dette.  Vi har 
fått litt mindre rigide rammer for hva som 
videre kan komme innunder paraplyen kirkelig 
undervisning og læring. Det gir oss 
muligheten til å løfte blikket, og vi er i gang 
med en prosess om hva vi skal beholde og 
hvor vi skal satse videre. Vi ønsker selvfølgelig 
å jobbe for at Birkeland og Sædalen skal ha 
mange gode undervisningstilbud i alle aldre.  
Kjenner du et ekstra engasjement for saken? 
Gi gjerne Ingunn kateket eller Jonas 
menighetspedagog et ord! 

-Lette du kanskje etter overskriften TROSOPPLÆRING?  
Som antydet i Årsmelding 2024 begynte man fra 2025 å erstatte denne med det nye 
begrepet som Kirkerådet nå jobber ut ny rammeplan for, nemlig: «Kirkelig undervisning og 
læring».  Her blir det spennende å følge med på hva ordlyd og føringer legger opp til, men 
hovedtanken er å favne i en helhet alle aktiviteter som kan inngå i denne kategorien; ikke 
bare for 0-18-åringer, men for hele livsspennet.   

BIRKELAND MENIGHET 
Kirkelig undervisning og læring 2025 

Høydepunkt fra 2025 

Vi har flust av små og store høydepunkt ut fra 
våre mange møter og aktiviteter, så det blir 
nesten umulig å rangere, men det skal mye til 
for å overgå babyers frydeskrik under 
babysang eller den andektige stillheten i 
kirkerommet når konfirmanter sitter og 
formulerer sine egne, ærlige bønner som 
vitner om både tro og lengsel etter en relasjon 
til Gud. 

KONFIRMANTARBEIDET skiller seg fortsatt 
ut som en hovedarena i formidling av kirkelig 
undervisning og læring, og vi er svært 
takknemlige for at 14-åringene fortsetter å 
strømme på, - fra høsten 2025 til og med i 
«hopetall»:   

Våren 2025 konfirmerte vi 195 unge i soknet. 
Høsten 2025 meldte hele 242 seg som 
konfirmanter i Birkeland og Sædalen!   28 



De Sædalen-tiltakene som ikke er lik Birkelands, står bak skråstreken på hvert årstrinn. 

Som det fremgår andre steder i Birkelands årsmelding, drives det i tillegg utrolig mye flott 
kirkelig undervisning i våre faste, kontinuerlige tiltak for barn og unge!       
TAKK TIL DEG SOM STØTTER ARBEIDET VED BØNN, SMIL OG OPPMUNTRINGER!     

Tall fra trosopplæringen 0-18 i Birkeland og 
Sædalen (Birkeland sokn) 2025: 
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Tweensklubben 

Første onsdag i måneden samles 
tweensklubben for 4. - 7. klasse i 
menighetshuset. Her har vi forskjellige 
aktiviteter, spiser et lite måltid sammen og 
avslutter kvelden med en samling med bønn 
og andakt. Ungdomsarbeider Mikael har nylig 
blitt ny leder for tweensklubben, og tok over 
for Johannes.  Vi har også med oss 3 ledere 
som har vært med i tweensklubben tidligere 
og som nå er konfirmanter, som vi setter så 
pris på. 
Vi har et gjennomsnitt på 13 stykker hver 
tweensklubb, og vi ber om en god fortsettelse 
videre i 2026. 

I Birkeland menighet er søndagsskole, tweensklubb og nattkafé åpne tilbud. I tillegg har 
menigheten ledertrening i form av ULF og arrangerte i fjor en konferanse for ungdom 
sammen med Sædalen - FOLLOW. 

BIRKELAND MENIGHET 
Barn og unge 

ULF - ungdomslederforum 

Den siste mandagen i måneden samles vi 
hjemme hos Kjersti for ungdomslederforum 
(ULF). Der møtes ungdomslederne i 
menigheten, og vi spiser nachos og snakker 
om hvordan det går i ungdomsarbeidet for 
tiden. Vi tar også en runde på hvordan vi har 
det, og leser i Bibelen og ber sammen. 
Kvelden krones med is og god prat. Vi er ca. 
15 stykk på ULF. 

Våre ungdomsledere har i år vært med på 
lederleir i sammenheng med konf-action vest, 
Follow, tur til Estland, høstleir, nattkafé osv. 
Nytt av året er et nyoppstartet Alpha-kurs for 
ungdomlederne. Vi er veldig takknemlig for all 
innsatsen de legger ned, og vi ber stadig for 
dem. 
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Nattkafé 

Nattkafé er Birkeland sitt ungdomsarbeid, 
som er for ungdommer mellom 8. klasse – 
VG3, og arrangeres annenhver fredag på 
menighetshuset. Der har vi først et møte med 
en bønn, andakt og lovsang. Her får 
ungdommer muligheten til å høre mer om 
Jesus og hvordan livet som kristen kan være. 
Etter møte har vi gøye konkurranser og 
aktiviteter. Nintendo switch er hyppig brukt 
og vi har dette året gått til innkjøp av nytt 
bordtennisbord og mario kart til “switchen”. 

Vi har med oss mange gode ungdomsledere 
som bidrar inn i arbeidet. Denne våren ga 
Johannes seg som ungdomsarbeider, mens 
Mikael tok over, og ledet nattkafé sammen 
med Tina. I tillegg har vi med oss praksis 
studenter fra NLA, som vi er svært 
takknemlige for. Vi snitter på omtrent 30 stykk 
på nattkafé, med en god blanding av 
konfirmanter og ungdomsledere. 

FOLLOW 

I 2025 ble ungdomskonferansen Follow 
arrangert for første gang og det ble en stor 
suksess! Follow er et samarbeid mellom 
Birkeland og Sædalen ungdomsarbeid. Det 
ble en fantastisk helg med fine møter, gøye 
aktiviteter og generelt god stemning. Vi var 
både i Sædalen kirke og på menighetshuset, 
og var ca. 50 stykk på konferansen. 
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Gudstjenester 

Gudstjenester annenhver søndag er en fin 
rytme. Flere fra Sædalen er med på 
gudstjenestene i Birkeland de søndagene det 
ikke er i Sædalen. Gledelig med godt oppmøte 
på gudstjenester, med et snitt på 189 på 
vanlige søndagsgudstjenester, og økning i 
antall dåp. God frivillighet med musikkgruppe 
(Jørgen Mygland leder), klokkere (Leidulf Øy 
koordinerer), søndagsskoleledere (Sigrid T. 
Fahlvik leder), lydteknikere (Tore Mygland 
leder), kirkeverter (Ingunn F. Bjørsvik leder), 
kirkekaffe (Øyvind Bull og Kristina , riggere, 
dekor. Har hatt fokus på at barna har en synlig 
plass i gudstjenesten. 

Sædalen menighet har i 2025 gjennomført sitt første hele år i Sædalen kirke. Dette har vært 
et år med mye aktivitet, menneskemøter og felleskap. 

Søndagsskolen 

Søndagsskolen har fortsatt arbeidet sitt i 
2025 med tre grupper: Under skolealder, 
gymsalgruppe for skolealder og 
formingsgruppe for skolealder. De gangene vi 
ikke har hatt nok ledere har det kun vært to 
grupper. Det er en utfordring å rekruttere nok 
søndagsskoleledere til arbeidet slik at vi sikrer 
at de som er ledere også kan gå noen ganger 
på gudstjeneste uten å skulle ha 
søndagsskole. Dette rekrutteringsarbeidet 
ønsker vi å sette større fokus på det neste 
året. Spesielt trenger vi å rekruttere flere som 
kan ha gymsalgruppen. Økte søndager med 
dåp har ført til at det også kommer flere 
dåpsgjester på søndagsskolen-det er veldig 
kjekt! Lederne i 2025 har vært: Elin Hovda 
Hageberg, Sigrid Bardsley, Augusta Nelson, 
Sigrun Norhagen, Pål Ove Vadset og Sigrid 
Trætteberg Fahlvik, Andreas Weltzien. 

SÆDALEN MENIGHET 
Gudstjenesteliv 

Kirkelige handlinger 

Det har vært to gravferder og to bryllup fra 
Sædalen kirke. Kirken fungerer fint til 
seremonier. Det er lagt en plan for bemanning 
med Birkeland. Vi jobber med å finne 
løsninger på en utfordrende p-situasjon.  32 



Babysang 

Hver onsdag triller vognene inn i kirketorget i 
Sædalen kirke til en halvtimes sangstund 
etterfulgt av noe å bite i, lek og prat.  
«Det er så fint med babysang her i kirken, for 
her får vi tenne lys.» Mot slutten av samlingen 
bærer foreldrene babyene rundt i kirkerommet 
mens vi synger. De som vil kan tenne et lys i 
lysgloben, og det var akkurat dette en mor 
trakk frem som noe som var viktig for henne. 
Det er gledelig at det er mange som har 
benyttet seg av babysangtilbudet i 2025. Ofte 
har vi vært godt over 20 babyer i ringen. 
Sigrid Trætteberg Fahlvik leder babysang. 

En stor del av arbeidet i Sædalen er knyttet til de mange familiene i dalen. I løpet av året 
kommer det mange barn og familier innom kirka vår til små og store begivenheter! 

Kor-onsdag og Superonsdag 

Da kirken åpnet i 2024 startet vi med middag 
i kirken hver onsdag, og det har fortsatt i 
2025. Annenhver onsdag kalles kor-onsdag 
og annenhver superonsdag, men de er ganske 
like. Det er middagsservering og på 
kor-onsdagene er det knøttesang og 
barnegospel, mens på superonsdagene er det 
også andre aktiviteter og en fellessamling i 
kirken. «Legorommet»  er mye i bruk og det er 
populært med aktivitet i kjelleren. Disse 
onsdagene samler spesielt mange 
småbarnsfamilier, men også pensjonister og 
familier med større barn har kommet. Det 
lages mat til mellom 60-110 personer hver 
onsdag. Vi må spesielt trekke frem at Ulriken 
KFUK-KFUM/Åpen barnehage har stilt med 
kokk (Francis Selvanathan) og en ettåring på 
kjøkkenet. Uten den ordningen hadde vi ikke 
kunnet gjennomføre disse onsdagene. 
Sædalen menighet lønner også en ungdom 
som jobber i oppvasken hver onsdag. 

SÆDALEN MENIGHET 
Barn og Familie 

«Onsdagen er en av de beste dagene i uken. 
Da bare henger vi i kirken nesten hele dagen- 
og jeg slipper å lage middag!» (Fritt etter en 
småbarnsfar i pappapermisjon) 
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Knøttesang 

Dette er et tilbud for 1-4-åringer i 
følge med en voksen. Knøttesang 
møtes hver onsdag til en sangstund. 
For mange er høydepunktet når tiden 
er kommet for å spille på rasleegg, og 
besøk av trommelars i vår var også 
spesielt kjekt for mange av barna. Det 
kan ofte være rundt 20 barn på en 
samling, og mange ulike 
knøttesangere har vært innom i løpet 
av året. Knøttesang har opptrådt på 
gudstjenester, sommerkonsert og 
julekonsert i løpet av 2025. Ledet av 
Sigrid T. Fahlvik (vår) Andreas 
Weltzien (høst). 

Barnegospel 

Å være med på syngespillet «Palmen» 
sammen med koristene fra Birkeland 
menighet var et av høydepunktene for 
barnegospel i 2025. Ellers har året 
bestått av øvelser hver onsdag, 
opptredener på gudstjenester, 
sommerkonsert og julekonsert i 
Sædalen kirke. 2025 var egentlig et 
«julespillår» siden vi har fremført 
julespillet annethvert år siden 2011, 
men vi tok avgjørelsen om å ikke 
gjennomføre julespillet i 2025 fordi det 
var mye annet som måtte prioriteres 
for de ansatte det første året i et nytt 
kirkebygg. Dette har ført til at vi ikke 
har fått den rekrutteringen av nye 
medlemmer som et julespillprosjekt 
fører med seg. Det har vært mellom 
10-20 barn på øvelsene. Ledet av 
Margrethe B. Øy (vår) og Sigrid T. 
Fahlvik (høst) 

Begge korene er medlemmer i KFUK/ 
KFUM. 
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Kompisklubben 

Kompisklubben er en av aktivitetene i 
kirken som har skutt i været 
medlemsmessig etter at kirken kom. I 
utgangen av 2025 var det 97 
registrerte medlemmer på Spond, og 
oppmøtet på samlingene har ligget 
mellom 60-100. Klubben har møttes 
en tirsdag i måneden til andakt, mat 
og aktivitet. Utflukt til Rush var et 
høydepunkt, og på møtene i kirken har 
vi alltid avsluttet med velsignelsen i 
ring rundt alteret. Martha Vadset, 
Marte Palmer og Sigrid Trætteberg 
Fahlvik har vært de faste lederne, og 
før hvert møte har vi lagt ut 
foreldreoppgaver i Spond som foreldre 
har meldt seg velvillig til. 

Tweensklubb 

Tweensklubben har møttes ca 
annenhver fredag (de helgene det er 
gudstjenester i Sædalen) til ulike 
aktiviteter, lek og mat i Sædalen kirke. 
Tweensklubben har 70 registrerte 
medlemmer på Spond, og det er litt 
ulikt hvor mange som kommer hver 
gang, på det jevne rundt 20-30 
tweens og noen ganger flere. Lederne 
i 2025 har vært Bjarte Toppe, Jon 
Eivind Strømme, Julie Dybvik, Mia 
Sørbø, Sigrid Bardsley og Tomas 
Sørbø. 

Både kompisklubben og 
tweensklubben er medlemmer i 
KFUK/KFUM.  
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Speider - 41. Bergen KFUK-KFUM 

Vi er per dags dato rundt 80 inkludert 
ledere, foreldre og assistenter. 
Gruppen har hatt full aktivitet i året 
som har vært, med aktivitet i alle 
aktivitetsgrener; oppdager/ stifinner, 
vandrer, rover og ledere. Vi har i året 
som har vært brukt Sædalen kirke som 
samlingssted, og blitt veldig godt tatt 
imot der. Nå er det endelig plass til at 
alle kan samles innendørs, selv om vi 
liker å være mye ute. 

Av større arrangementer har vi hatt: 

- Tur til Wallemtunet 
- 2 patruljer til NM i speiding på 

Nordtangen 
- Landsleir på Gjøvik 
- Haik med overnatting i naturen 
- Skotnestur 

I tillegg har det vært ukentlige 
møter. Gruppen har i liten grad drevet 
rekruttering, medlemmene rekrutterer 
stort sett av seg selv. Det tyder på et 
godt miljø i gruppen og et godt rykte i 
nærmiljøet. 

Bo-hjemme-menighetsweekend 

På grunn av Estlandstur i vår, valgte vi 
å gjøre en annen vri på 
menighetsweekend med tweens- og 
ungdomsklubb fredag, aldersdelt 
opplegg i kirken lørdagen, overnatting 
fra lørdag til søndag for ungdommene 
og familiegudstjeneste søndag. Over 
100 var med opplegget lørdagen. 
Komiteen bestod av: Sigrid Trætteberg 
Fahlvik, Julie Dybvik, Sigrun Norhagen, 
Liv Åse Flotve, Even Goa Løvrød og 
Leidulf Øy 
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Ungdomskveld 

2025 har vært et kjempespennende år 
for ungdomsarbeidet! I løpet av året har 
ungdommene møttes omtrent 
annenhver fredag til ungdomskveld, 
med samling i kirkerommet og 
påfølgende kafé og aktivitet. 
Ungdommene har selv vært med på 
utformingen av disse kveldene, og har 
stått ansvarlige for det aller meste som 
skjer. Alt fra kafé, til møteledelse, 
musikalske bidrag, teknikk, aktiviteter 
og mer. Ca. 30-60 ungdommer er 
regelmessig innom i løpet av kvelden. 
1-3 voksne har stilt hver ungdomskveld 
for å bidra med praktiske oppgaver, i 
tillegg til å være til stede som trygge 
voksne. Even Goa Løvrød og Andreas 
Weltzien har vært ledere på 
ungdomskveld, sammen med Andreas 
Aasen (praksis student høst). 

Ungdomsarbeidet i menigheten har de siste årene bygget seg opp til å bli et møtested for 
de mange ungdommene som bor i Sædalen. i 2025 har vi erfart at enda flere går inn dørene 
hos oss. Det er svært gledelig! 

SÆDALEN MENIGHET 
Ungdom 
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ULF 

Sædalen ungdomslederforum er et 
treffpunkt én mandag i måneden med 
de i ungdomsarbeidet som har en 
konkret lederrolle. Vi møtes hjemme 
hos kapellan Andreas H. Weltzien til 
suppe, planlegging og bønn for 
arbeidet. 
Hvert høstsemester startet med at 
ULF i Birkeland og Sædalen reiser 
sammen på tur. I 2025 reiste vi til 
Fana-hytten på Totland. 

ULF består ledere for 
ungdomskveldene, KRIK, K2 og leir. 

K2 

Hver måned samles ungdommer til 
Bibel, bønn, mat og prat hjemme hos 
ungdommsledere eller i kirken. 
I tillegg samles alle som ønsker det fra 
10. klasse og eldre til K2-felles én 
gang i måneden. Der ønsker vi å 
fokusere på at ungdommene skal få ta 
imot. Målet er å skape en arena for 
samtale, bibellesning og bønn der vi 
går litt mer i dybden av troen og livet. 
Andreas H. Weltzien og Even Goa 
Løvrød leder dette. I tillegg er 
praksisstudent Andreas Aasen med. 

KRIK 

KRIK-Sædalen har i 2025 gjennomført 
lokallagstreninger på Nattland skole 
med ulike aktivieter. I tillegg har det 
blitt gjennomført aking til Nubben og 
tur til Vannkanten. 
I tillegg benytter vi oss godt av KRIK 
sitt leirtilbud. Også i 2025 reiste 
mange av våre ungdommer på KRIK 
sine nasjonale leirer som ACTION, 
ARENA og EXPLORE. 

Ledere for KRIK: Sigrun Øy, Hanne- 
Marte Bjørsvik, Eliah Skutlaberg og 
Sunniva Jørdre 
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• 0-1 år: Babysang, ukentlige samlinger 
(Gjennomsnitt oppmøte ca 20 babyer) 

• 1 og 2 år: Knøttesamling, middagsservering 
og sangstund (24 barn) 

• 3 år: Søndagsskolesamling før jul (10 barn) 
• 4 år: Hverdagssamling og gudstjeneste med 

utdeling av 4-årsbok (19 barn) 
• 5 år: Påskevandring med middag (21 barn) 
• 6 år: Skolestartsamling og 

skolestartsgudstjeneste (15 barn) 
• 7 år: Kompissamling på kompisklubben (25 

barn) 
• 8 år: Tårnagenter I Birkeland kirke 

(samarbeid med Birkeland)(43 barn til 
sammen) 

• 9 år: Juniorkonfirmantdag og 
karnevalsgudstjeneste (16 barn) 

• 10-12 år: Tweensleir til Sætervika 
(samarbeid med Birkeland)(91 barn til 
sammen) 

• 11 år: Lys Våken i Birkeland kirke 
(samarbeid med Birkeland)(14 barn til 
sammen) 

• 14 / 15 år: Konfirmantår (Vår: 65/ Høst: 91 
ungdommer) 

I trosopplæringen (som heretter skal kalles kirkelig undervisning og læring) får barn 
invitasjoner til ulike samlinger i menigheten som er beregnet spesielt på deres alder. I 2025 
har følgende samlinger vært gjennomført i Sædalen: 

Våren 2025 var historisk da det første kullet 
på 65 konfirmanter ble konfirmert i Sædalen 
kirke. Høsten 2026 startet 91 nye 
konfirmanter på sin konfirmasjonstid. Dette er 
det høyeste antallet konfirmanter vi har hatt til 
nå i menigheten. De møtes til hamburger og 
fellesundervisning i kirken en gang i måneden 
og i smågrupper en gang i måneden. I tillegg 
blir hver smågruppe invitert med på 
ungdomskveld i menigheten, og vi oppfordrer 
konfirmantene til å være med på det som 
skjer av ungdomsarbeid. Høydepunktet for 
25-kullet var KRIK KonfAction-leir til Framnes 
med til sammen 400 konfirmanter og 200 
unge ledere. Sigrid T. Fahlvik er 
hovedansvarlig for konfirmantarbeidet og 
administrasjonen. Andreas Weltzien, Leidulf 
Øy, Even Goa Løvrød, Andreas Aasen (praksis 
høst). Vertskapstilling (Margrethe B. Øy / 
Ingunn F. Bjørsvik) organiserer mat og 
foreldre er med som kjøkkenhjelp. 

SÆDALEN MENIGHET 
Trosopplæring 

Konfirmantarbeidet i Sædalen 
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• 3 påskevandringer for skole og barnehage 
• 1 julesamling for de yngste barna i barnehagen 
• 9 julevandringer for de eldste barna i barnehagen 
• 2 julegudstjenester for Nattland skole i Sædalen kirke 
• 1 julegudstjeneste for Kringlebotn skole i Birkeland kirke 
• 1 skolebesøk før jul på Sædalen skole 

Et kirkebygg gir nye muligheter for samarbeid med barnehager og skoler i nærområdet. i 
2025 har vi hatt: 

SÆDALEN MENIGHET 
Skole/barnehage og kirkesamarbeid 
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Tid for tro 

Det har vært uttrykt et ønske om samlinger 
for voksne med fordypning og samtale i 
kristen tro. I høst startet vi opp med tre 
samlinger om Tro, Håp og Kjærlighet.  
Frivillige i menigheten hadde en undervisende 
innledning i kirkerommet, før vi hadde enkelt 
kveldsmat og god tid til samtale. Samlingen 
avsluttes med kort kveldsbønn i kirken. Det 
har vært 15-20 personer på samlingene. 
Komiteen har bestått av: Bjørn Nygaard, 
Yngvild Sørebø Danielsen, Elin Hovda 
Hageberg, Åsta Bull og Leidulf Øy 

Ny kirke har gitt noen nye muligheter til å skape gode møteplasser for Voksne. i 2025 har vi 
startet opp en rekke nye tilbud. Her er en oversikt og noen glimt fra fellesskap for voksne! 

Torsdagskveld i Sædalen 

Åpne og uformelle møtesteder er også en 
viktig del av «hverdagskirken» i Sædalen. 
Disse kveldene var først tenkt med noe mer 
program, men endte opp med å bli 
quizkvelder med enkel kafe. Det har vært 
mellom 15 og 30 på de månedlige samlingene 
som startet opp i høst. Quizmaster har vært 
Arne Hernes de fleste gangene. Are 
Norhagen og Rune Fahlvik har også vært 
med. Andre som er med i gjennomføringen er: 
Morten Einarsen, Sølve Skutlaberg, Leif Egil 
Bjørsvik, Asbjørn Øystese og Leidulf Øy. Ina 
Hernes har stilt som barista ved et par 
anledninger.   

SÆDALEN MENIGHET 
Fellesskap for voksne 
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Åpen kirke 

Annenhver mandag kl.18-19 er kirken 
åpen for stillhet, lystenning og bønn. 
Vi vurderer også å ha et samtaletilbud 
i tilknytning til åpen kirke. Verter er 
Åsta Bull og Elin Hovda Hageberg.  

Spontankor 

Det skal være lett å komme med nye 
initiativ i menigheten og et flott 
initiativ kom fra Terje og Heidi Kleppe 
og Gunn og Eivind Waage Austad om 
spontankor med oppstart i høst. Det 
var øving en gang i måneden. De som 
stiller den enkelte øvingen utgjør koret 
og øver inn noen sanger, både gospel 
og annet. Det har vært stor sangglede 
og stort trøkk i sangen med 60-120 
på øvingene.  

Mannskveld 

Ufromelt møtested uten noe program. 
Prat, spill og bordtennis, men enkel 
servering. Oppmøte med snitt på 
rundt 15 menn. Leif Egil Bjørsvik og 
Peder Hovstad koordinerer. 

Strikkekafé 

En tirsdag i måneden er det strikking, 
prat og enkel servering i kirketorget. 
God oppslutning. Kjersti Torsvik leder. 
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Kafé Påfyll 

Kafé Påfyll har blitt det vi håpet og 
ønsket for dalen vår,- et samlingssted for 
de som er hjemme på dagtid tirsdager. 
Det kommer stadig nye mennesker til 
kafeen og stemningen er god. Her 
serveres det nystekte boller, suppe, 
blings med assortert pålegg m.m. Den 
frivillige innsatsen er stor for å lage 
kaféen til et godt sted å være. 

Styret i Kafé Påfyll: 
Kari og Yngve Jørgensen, Margrethe Øy, 
Tone Kvinsland, Ingeborg Olsen, Tove 
Fauske og Ingunn Hilde Bjørsvik. 

Frivillige: Kristi og Per Jon Odéen, Marita 
Werner, Hildegunn Bruvik, Astrid Bruvik 
Kvandal, Oddhild Godøy, Kari og Yngve 
Jørgensen, Emilie  Rasmussen, og 
Ingunn Hilde Bjørsvik. 

Seniortorget 

Seniortorget har treff én gang i måneden og 
med gjennomsnittlig 50 deltakere. Her får 
de servert suppe/brød, og kaffi/twist. Det er 
et variert program og en kjekk møteplass for 
seniorene i dalen. 

Styret i seniortorget: 
Bjørn Nygaard, Yngve Jørgensen, Einar 
Svarstad 
Atle Lerøy( ut året), Grete Kvinsland (fra 
høst 2025) og Margrethe Øy. 
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Det har vært jevnlige konserter med kor og andre artister gjennom året. Vi har hatt både 
lokale og tilreisende aktører, profesjonelle og amatører, som til sammen har gitt en god 
helhet. Det har vært rundt 15 åpne konserter i Sædalen kirke. Vi er glad for å kunne tilby 
Sædalen kirke som konsertarena. Solveig Slettahjell fylte kirken ved både påskefest og 
julekonsert, og var et høydepunkt for mange dette året. 

SÆDALEN MENIGHET 
Konserter 
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Damenes aften 

Et årlig arrangement med mat, prat, 
underholdning og andakt som det har blitt en 
tradisjon for mange damer i nærområdet å 
delta på. Ca 60 damer deltok og komitéen 
bestod av Cecilie Ø. Sirevaag, Pernille 
Schaathun berge og Sigrid T. Fahlvik. 

Medarbeiderfest 

Første medarbeiderfest i ny kirke ble en fest 
med rundt 75 til stede. Det var god mat og 
prat, glimt fra menighetslivet, andakt og lek. 
Menighetsstyret og stab er arrangør.  

SÆDALEN MENIGHET 
Enkeltarrangement 

Basar og Julemesse 

Kø utenfor før åpning og fullstappet 
kirke med alle aldre. Servering, 
åresalg, trekking av loddbøker og mer 
til gikk som en lek. Komite: Mia Alida 
Sørbø, Kjersti Torsvik, Katrin Karlsen, 
Sigrid Bardsley.  
Totalt kom det inn kr 163 636,-. Dette 
er midler som skal brukes til inventar 
og utstyr i kirken.  
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5. Bergen St. Georgs Gilde består i dag av 40 
medlemmer – alder spenner fra 50 årene til 
godt over 90 år. Vi har møter en gang i 
måneden, møtene foregår i peisestuen i 
Birkeland menighetshus. Det er vanligvis bra 
fremmøte på møtene, vi er fra 24-25 til godt 
over 30. 
I tillegg til de månedlige møtene hvor vi 
vanligvis har en foredragsholder, koser oss 
med kaffe/te og litt og bite i så deltar vi på 
fellesarrangement med de to andre gldene i 
byen. I fjor var det St. Georgsdag, Sommertur 
til Rjukan, gårebus rundt Tranervannet, 
elvecruise på Douro (fra Porto), 
Fellowshipdag og «Syng med oss». Vi hjelper 
også speiderne med Vestlandsmesterskapet i 
speiding og på speidernes bymanøver steker 
vi vafler. 
Vi arrangerer også friluftsgudstjeneste på 
kirketomten på Kirkebirkeland og Lysmesse i 
Birkeland kirke 2. søndag i advent – disse 
arrangementene i samarbeid med 
menigheten. 
St. Georgs Gilde har et styre på 6 personer, 
gildemester, visegildemester, sekretær, 
kasserer og 2 styremedlemmer. 

Lysmesse 2. søndag i advent 

"Syng med oss" i storsalen på menighetshuset 

5. Bergen St. Georgs Gilde 
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Birkeland Y’s Men*s Club er tilsluttet Y’s Men 
International Region Norge. Vi er en åpen 
klubb hvor voksne kvinner og menn, med eller 
uten medlemskap, er velkommen til alle våre 
arrangement. Temaer knyttet til religiøse, 
økonomiske og samfunnsmessige spørsmål 
tar vi opp i et godt sosialt fellesskap. Vi støtter 
lokale, nasjonale og internasjonale prosjekter. 
Klubben har p.t. 15 medlemmer, alle menn. På 
møtene våre er vi i gjenomsnitt 20 personer, 
omtrent likt fordelt antall kvinner og menn. I 
2025 har vi hatt 12 samlinger, hvor en 
samling har vært sammen med menigheten 
og to sammen med de tre andre klubbene i 
Bjørgvin. Klubbens styre er Dag Eikeseth 
(leder), Helge Strøm Nilssen (kasserer) og 
Asbjørn Brækken (sekretær).     

Av høydepunkt vil vi trekke frem 
foredragskonserten i Sædalen kirke som vi 
arrangerte sammen med Birkeland og 
Sædalen menigheter. Sveinung Nygaard 
fortalte historier, spilte egenkomponert 
musikk og viste bilder fra opplevelser på reiser 
i Ukraina. Vi fikk innblikk i kultur, samhold og 
dagligliv hos et folk hardt rammet av krig. En 
flott kveld med godt fremmøte. 
Vi vil også nevne adventsmøtet i klubben vår 
hvor vi fikk oppleve teologen og 
salmedikteren Arve Brunvoll i et fantastisk 
samspill med Ottar Arnestad og hvor vi alle 
fikk synge med. Et herlig koldtbord var også 
med på å gjøre dette til en minnerik kveld for 
oss 27 som var til stede. 
Vi ser tilbake på 2025 som et godt år med 
gode samlinger og tilfredsstillende fremmøte. 
Samtidig legger vi ikke skjul på at vi er helt 
avhengig av nyrekruttering for å drive videre 
med samme profil som nå. 

                       Dag Eikeseth 

Lysmesse 2. søndag i advent

Birkeland Y´s Men´s Club 
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